

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

### ***Всё зависит от FOMC***

Сегодня на валютном рынке ожидается повышенная волатильность в связи с обилием статистических данных и заявлениями Федерального комитета открытого рынка FOMC. Возможно, именно сегодня валютная пара евро/доллар определится со своим дальнейшим движением. Мы не ждем необычных заявлений от федрезерва и полагаем, что программа количественного смягчения будет продолжаться еще некоторое время. Вчерашняя статистика со стороны ЕС и США оказалась умеренно негативной и опять не позволила паре сдвинуться в ту или иную сторону. В Европе ухудшилось настроение производителей, значение соответствующего индекса -11. Индекс потребительского климата в Германии (Gfk) в августе вырос с 6,8 до 7 пунктов. Также в стране отмечается небольшой рост инфляции в июле на 0,1%.

В США растут цены на жилье, о чем свидетельствует индекс S&P/Case-Shiller 20 City, согласно которому в мае цены подскочили на 12,17% г/г. Подобная динамика является явным признаком того, что экономика Штатов восстанавливается. Однако наблюдается снижение доверия потребителей. В июле индекс снизился с 82,1 до 80,3 пунктов.

Сегодня на заявлениях федрезерва пара может пойти вверх до отметки 1,34. Усилить движение могут позитивные данные по безработице в ЕС и замедление темпов роста ВВП США.

Свои данные по динамике ВВП в мае опубликует Канада, в 16:30 мск. Ожидается рост на 0,2% м/м, мы склоняемся к тому, что фактическое значение оправдает прогнозы и спровоцирует дальнейшее укрепление канадского доллара.

***Анна Кокорева, аналитик***

**Компания [Альпари](#)**

**+7-916-141-89-01**

**+7 495 649 82 54**

**[Anna.Kokoreva@alpari.org](mailto:Anna.Kokoreva@alpari.org)**